
У ході зустрічі пан Томпсон і пан Гріффіт представили історичний зріз розвитку муніципального права
на прикладі США. Крім того, розповіли про діяльність IMLA, яка є неприбутковою організацією, що займа-
ється лобіюванням інтересів, навчанням юристів місцевого самоврядування і слугує координаційно-аналі-
тичним центром правової інформації. З 1935 р. асоціація є допоміжним та ресурсним центром для юристів
місцевого самоврядування. 

Тематика зустрічі викликала жваву дискусію та низку запитань серед слухачів. Насамкінець, амери-
канські гості запросили студентів взяти участь у програмі навчання за кордоном для студентів, освітніх спе-
ціалістів, незалежних спеціалістів та місцевих лідерів.

Професорсько-викладацький склад та студенти університету щиро вдячні ректорові КУП НАНУ
Ю. Бошицькому та голові Союзу юристів України В. Євдокимову за організацію візиту представників
Міжнародної асоціації муніципальних юристів (IMLA).

XV Міжнародний конгрес європейського та порівняльного конституційного права

На запрошення почесного доктора КУП НАНУ, завідувача кафедри Жана Моне (Франція), професора
Регенсбурзького університету (Німеччина) Р. Арнольда, українська делегація на чолі з ректором КУП НАНУ
Ю. Бошицьким взяла участь у XV Міжнародному конгресі європейського та порівняльного конституційно-
го права, що відбувся 31 травня–1 червня 2013 р. в місті Регенсбург (Німеччина).

Слід зазначити, що Київський університет права НАН України вперше став учасником німецько-укра-
їнсько-польського грантового проекту, який профінансовано Німецькою службою академічних обмінів
(DAAD). Проект передбачає проведення циклу юридичних семінарів «Від політики сусідства ЄС до поглиб-
леної угоди про створення зони вільної торгівлі», перший з яких відбувся 31 травня–1 червня цього року в
м. Регенсбург (Німеччина) на базі кафедри Жана Моне, що функціонує в університеті м. Регенсбург під
керівництвом професора Р. Арнольда, а другий семінар відбудеться 11–14 грудня 2013 р. на базі Київського
університету права НАН України.

Учасниками форуму, організованого університетом Регенсбурга спільно з Німецькою службою акаде-
мічних обмінів, були представники органів конституційної юрисдикції багатьох європейських країн,
Міжнародної асоціації конституційних судів, провідні науковці, експерти в галузі конституційного права з
країн Європи та Латинської Америки. Делегати конгресу обговорили широкий комплекс питань, у тому
числі вплив фінансової кризи на функціонування конституціоналізму в Європі, роль прав людини, демокра-
тії та верховенства права як основи європейського конституціоналізму, трансформації у сфері конституцій-
ного права тощо. 

У ході конгресу професор Ю. Бошицький виступив з доповіддю та взяв участь у наукових дискусіях за
програмою 1-го німецько-українсько-польського семінару «Асоціація України з ЄС: досягнення демокра-
тичної стабільності шляхом економічної орієнтації на Захід?». 

На семінарі відбулось обговорення низки питань щодо євроінтеграції України в площині національно-
го та європейського права. Зокрема, йшлося про конституційні та правові аспекти асоціації з ЄС і вступу до
СОТ, про виклики і перспективи Угоди про зону вільної торгівлі між Україною і ЄС, значення правового
зближення для стабілізації демократії і правової державності, реформування судової системи на шляху євро-
інтеграції України, досвід інтеграції Польщі до Євросоюзу тощо. 

У контексті зазначеного особливої уваги заслуговує доповідь відомого польського правника, почесного
доктора КУП НАНУ Б. Банашака «Польща і Україна: від добросусідства до асоціації з Європейським
Союзом», яку автор підготував українською мовою. Польський учений, який є співавтором посібника «Права
і свободи людини та громадянина в Україні (доктрина Європейського суду з прав людини та
Конституційного Суду України)» та автором публікації у «Віснику Конституційного Суду України», виклав
свої міркування щодо внутрішнього конституційного права держав і права ЄС, ролі європейського права у
правовій системі країн Євросоюзу, віддзеркалення національного суверенітету в конституціях держав-учас-
ниць ЄС, узгодження внутрішнього законодавства з європейським. 

Активну участь у семінарі взяли провідні українські науковці, зокрема: професор Національного уні-
верситету «Одеська юридична академія» Р. Мінченко; професор Львівського державного університету
ім. Івана Франка М. Мікієвич; професор інституту міжнародних відносин Київського національного універ-
ситету ім. Тараса Шевченка В. Муравйов; суддя Конституційного Суду України В. Кампо.

Авторитетним був і склад іноземних учасників: професор університету Регенсбурга Р. Арнольд, суддя
Конституційного Трибуналу Польщі М. Гранат, доктор права університету Регенсбурга К. Карпова та інші
відомі науковці.

Учасники дискусій обговорили також досвід науково-практичної роботи в органах конституційної
юрисдикції, перспективи подальшого розвитку співпраці між конституціоналістами України і європейської
спільноти, ознайомилися з організацією навчальної і наукової роботи в університеті Регенсбурга та обміня-
лися науковою літературою.
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